

Novi tekst

PRIJEDLOG

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2013. godine donijela

ZAKLJUČAK

1. Zadužuju se središnja tijela državne uprave i to: Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvo socijalne politike i mladih, Ministarstvo gospodarstva, Ministarstvo poduzetništva i obrta, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture, Ministarstvo poljoprivrede, Ministarstvo turizma, Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja, Ministarstvo socijalne politike i mladih, Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo kulture, Ministarstvo rada i mirovinskog sustava, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta da pristupe izradi zakona i izmjena i dopuna zakona kojima se uređuju koncesije (lex specialis) radi njihove usklađenosti s novim Zakonom o koncesijama (NN 143/12), te da ih upute Vladi Republike Hrvatske radi usvajanja do kraja trećeg tromjesečja 2013. godine.

Klasa:
Ur.broj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Stupanjem na snagu novoga Zakona o koncesijama (NN 143/12) u primjeni su određene novine koje imaju za cilj u područjima davanja koncesija jasnije urediti postupanja davatelja koncesija i odrediti prava koncesionara iz ugovora o koncesiji, te harmonizirati sustav koncesija u dijelu koji se uređuje posebnim zakonima.

U smislu dodatne prilagodbe sustava, a u skladu s najavljenom investicijskim projektima, čija se realizacija planira intenzivnijom primjenom javno-privatnog partnerstva, točnije putem instrumenta koncesije kao jednim od njegovih temeljnih modela propisane su odredbe koje omogućavaju provođenje ovakvih projekata.

Početak primjene novoga Zakona o koncesijama (NN 143/12) proizašle su obveze za resorna ministarstva u čijim nadležnostima je izrada nacрта prijedloga zakona kojima se uređuju koncesije, provođenje usklađenja istih s odredbama Zakona o koncesijama (NN143/12).

Koordinativna uloga Ministarstva financija proizlazi iz politike koncesija, a ogleda se u činjenici i obvezi praćenja postupka usklađenja, te pružanja stručne pomoći nadležnim resorima kod izrade posebnih propisa koji reguliraju koncesije.

Kako bi se osigurala nesmetana provedba Zakona o koncesijama, ali i podredna primjena posebnih zakona koji reguliraju koncesije, predloženim Zaključkom Vlada Republike Hrvatske zadužuje središnja tijela državne uprave da pokrenu postupak usklađenja posebnih zakona kojima se reguliraju koncesije s Zakonom o koncesijama.

Postupak usklađenja započinje danom stupanja na snagu ovoga Zaključka, a središnja tijela državne uprave zadužena su da do kraja trećeg tromjesečja 2013. godine upute na Vladu Republike Hrvatske prijedloge posebnih zakona koji reguliraju koncesije, prethodno usklađene s Zakonom o koncesijama.